

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28.01.2021 № 93

Городской округ Химки

О внесении изменения в постановление Администрации городского округа Химки Московской области от 07.10.2015 № 1172 «Об охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) на территории городского округа Химки Московской области»

соответствии cГрадостроительным Российской кодексом Федерации, федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», 14.01.1993 Российской Федерации $N_{\underline{0}}$ 4292-1 Законом OT «Об увековечивании памяти погибших при защите Отечества», Законом Московской области от 08.02.2018 $N_{\underline{0}}$ 11/2018-ОЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Московской области», на основании Устава городского округа Химки Московской области, Администрация городского округа Химки Московской области (далее - Администрация)

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменение в постановление Администрации от 07.10.2015 № 1172 «Об охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) на территории городского округа Химки Московской области», изложив приложение № 2 в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Химкинские новости», а также разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Теслеву И.М.

Глава городского округа

Д.В. Волошин